
LÍZING ÉS MIKROHITEL KÉRDÉSEK 

Igénybe vehető-e a Széchenyi Lízing MAX+ személyautó finanszírozására? 

Széchenyi Lízing MAX+ esetén az új, tisztán elektromos meghajtású személygépkocsi max. bruttó 
25 MFt vételárig finanszírozható (azaz hibrid, plug-in járművek finanszírozása nem lehetséges) 
azzal, hogy a hiteligénylő vállalkozás előző lezárt teljes üzleti évének árbevételének/bevételének 
el kell érnie a 15 MFt-ot. További elvárás, hogy a vállalkozás alapítása 2022.12.31. vagy ennél 
korábbi dátumú legyen. Egy vállalkozás legfeljebb tíz darab új, tisztán elektromos meghajtású 
személygépkocsira vehet igénybe finanszírozást ezen konstrukció keretében. 

Széchenyi Mikrohitel MAX+ konstrukcióban mikro- és kisvállalkozások részére elérhető új, tisztán 
elektromos meghajtású személygépkocsi max. bruttó 25 MFt vételárig finanszírozható (azaz 
hibrid, plug-in járművek finanszírozása nem lehetséges) azzal, hogy a hiteligénylő vállalkozás 
előző lezárt teljes üzleti évének árbevételének/bevételének el kell érnie a 15 MFt-ot. További 
elvárás, hogy a vállalkozás alapítása 2022.12.31. vagy ennél korábbi dátumú legyen. 

Széchenyi Lízing MAX+ konstrukció keretében van meghatározott hitelösszeg maximum? 

A Lízingkonstrukcióban igényelhető finanszírozási összeg minimum 1 millió, maximum 
ügyletenként és ügyfelenként 500 millió forint lehet azzal, hogy a Vállalkozás Széchenyi 
Lízingkonstrukció keretében történő finanszírozásainak együttes szerződött összege (a korábbi 
Széchenyi Lízing GO!, Széchenyi Lízing MAX/MAX+ ügyletekkel együtt) nem haladhatja meg az 1,4 
Mrd Ft-ot. 

 

 

Használt kishaszonjárművet szeretnék vásárolni, van-e lehetőségem igénybe venni a 
Széchenyi Lízing MAX+ konstrukciót? 

A konstrukció keretében az alábbi korlátozásokkal finanszírozható: 

Pick-up-nak vagy terepjárónak minősülő (jellemzően N1G jármű kategória besorolású), 
valamint a 25 MFt + ÁFA összeget meghaladó vételárú kishaszongépjárművek, valamint a 
quad-ok finanszírozása (a műbizonylat szerinti besorolásuktól függetlenül) nem lehetséges. 

Vállalkozásom közúti kereskedelmi árufuvarozást végez ellenszolgáltatás fejében. A 
Széchenyi Lízing MAX+ konstrukció keretében teherszállító járművet szeretnénk vásárolni. 
Van erre lehetőség? 

Ezen hitelcél finanszírozható. 

Mennyi minimum önerővel kell rendelkeznem, ha zárt végű pénzügyi lízinget szeretnék 
igénybe venni? 

Amennyiben a vállalkozás nem jogosult az ÁFA visszaigénylésére, abban az esetben a bruttó 
beszerzési érték 30%-ával kell rendelkeznie önerőként, ha jogosult az ÁFA visszaigénylésére úgy 
a nettó beszerzési érték 10%-val azzal, hogy a vállalkozásnak a beszerzési érték teljes Áfa 
tartalmát is saját forrásból szükséges biztosítania. 

Mennyi minimum saját erővel kell rendelkezni, ha nyílt végű pénzügyi lízinget szeretnék 
igénybe venni? 



Nyílt végű pénzügyi lízing esetén a lízingelni kívánt eszköz tervezett nettó beszerzési értékének 
min. 10 %-ával szükséges rendelkeznie. 

Több eszközt szeretnék a cégem részére vásárolni, van-e lehetőségem Széchenyi Lízing 
MAX+ konstrukciót igénybe venni? 

Igen, azzal, hogy Széchenyi Lízing MAX+ keretében ügyletenként és ügyfelenként a lízingösszeg 
max 500 millió forint lehet, és a Vállalkozás Széchenyi Lízingkonstrukció keretében történő 
finanszírozásainak együttes szerződött összege (a korábbi Széchenyi Lízing GO!, Széchenyi Lízing 
MAX/MAX+ ügyletekkel együtt) nem haladhatja meg az 1,4 Mrd Ft-ot. 
A lízingügylet keretében finanszírozott összeget úgy kell megállapítani, hogy az igényelt ügylet 
támogatástartalma beleférjen a Vállalkozás csekély összegű  szabad támogatási keretébe. 
 


